



当地时间2020年12月27日，意大利巴勒莫，人们在医院有序接种预防新冠的疫苗。

### 意大利又一人接种阿斯利康疫苗后死亡 当地紧急叫停

中新网3月15日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，当地时间14日，意大利民防部报告新增新冠确诊病例21315例，死亡264例。截至14日18时，全国累计确诊病例3223142例，死亡病例102145例，治愈病例2589731例。

据报道，根据意大利新冠病毒应急委员会主任菲格利奥罗14日公布的官方文件，全国必须每天至少接种50万人，才能保证80%的人群在9月底前接种疫苗。

菲格利奥罗表示，迄今意大利已采购790万剂疫苗，预计到6月底将再获得5200万剂疫苗。意大利将把1.5%的疫苗作为储备剂量，以应对突发需求，其他疫苗马上送至需要接种的地区。

另外，皮埃蒙特大区14日通报，该大区比耶拉市一名教师在接种阿斯利康疫苗后死亡，大区府已决定暂停ABV5811批次的阿斯利康疫苗使用。

造成该接种者死亡的疫苗批次，与西西里岛疑似3例致死案涉及的ABV2856批次并不相同。该名58岁的教师在接种英国阿斯利康与牛津大学合作研发的疫苗后，仅仅一天就身亡。皮埃蒙特大区卫生委员伊卡迪表示，皮埃蒙特大区已暂停接种该批次阿斯利康疫苗，正在谨慎评估接种者死亡和疫苗是否存在因果关系。

近日，意大利南部西西里岛三名公职人员先后在接种阿斯利康疫苗后死亡，死者身份分别为前意大利海军士兵，当地警察和宪兵警察。意大利药品管理局已经叫停西西里岛涉事ABV2856批次阿斯利康疫苗接种工作。

目前，包括意大利、奥地利、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、卢森堡、丹麦、挪威在内的欧洲部分国家，已经宣布暂停相关批次阿斯利康疫苗接种工作。

### 荷兰暂停阿斯利康疫苗 欧洲12国已暂拒该疫苗!

中新网3月15日电 据法新社15日报道，荷兰卫生官员表示，在丹麦和挪威报告了“可能的副作用”后，他们已于14日暂停使用阿斯利康新冠疫苗两周。

荷兰是最近一个暂停接种该疫苗的国家，目前欧洲已有12个国家完全或部分暂停施打阿斯利康疫苗。

荷兰卫生部在一份声明中表示：“根据新的信息，作为预防措施，荷兰药监局已建议暂停阿斯利康疫苗的使用，并等待进一步调查。”

据报道，由于欧洲发生多起阿斯利康新冠疫苗接种者出现血栓甚至死亡事件，除荷兰外，丹麦、挪威、冰岛、保加利亚和爱尔兰此前已决定暂停接种阿斯利康疫苗；奥地利、意大利、卢森堡、爱沙尼亚、立陶宛和拉脱维亚也决定暂停接种某些批次的阿斯利康疫苗。

欧洲药品管理局11日说，截至10日，欧洲经济区将近500万人接种阿斯利康疫苗，其中30名接种者出现血栓。不过，欧洲药管局说，目前没有证据显示出现血栓与接种阿斯利康疫苗有关，这款疫苗在药管局调查上述事件期间仍可接种。

阿斯利康公司则坚称这款疫苗“安全”，称没有证据表明它会增加出现血栓的风险。

报道称，由于主要嫌疑人卡曾斯正是伦敦警察中的一员，英国民众对警察逮捕示威者感到不满，但也有不少人批评执意聚集的示威者“自私”。

拟确保女性不再遭骚扰或伤害 英首相承诺彻查警方行为

### 英女子回家途中 疑被警察谋杀引抗议 首相表态

中新网3月15日电 综合报道，日前，英国一名女子在回家途中失踪，一名伦敦警察被控谋杀，此案震惊英国社会。上千示威者不顾新冠防疫禁令，举行抗议和悼念活动，期间与警方发生冲突，多人被捕。

当地时间3月14日，英国首相约翰逊表示，对警方驱散守夜人群一事“深表关切”，并称将召开工作组会议，讨论保护女性可采取的方法。

女子回家途中遭谋杀 嫌疑人为警察

据香港《大公报》报道，当地时间3月3日晚，英国女子萨拉·埃弗拉德在回家途中失踪。人们最后一次看到她，是在伦敦西南部的克拉珀姆公共绿地附近。10日，莎拉的遗体在肯特郡阿什福德的一片林地被发现。

英国一名男性警官韦恩·卡曾斯遭到逮捕，被控绑架和谋杀。当地时间13日上午，卡曾斯在伦敦威斯敏斯特法院出庭，完整的法庭听证会将于16日举行。

一段拍摄自现场的视频显示，多名女性示威者被警察按倒并戴上手铐。警方表示，至少4人因扰乱公共秩序和违反防疫规定被捕。

约翰逊说，伦敦警察局局长克雷西达·迪克承诺审查警方的行动，内政大臣普里蒂·帕特尔也下令进行审查，以学习如何在未来改善此类事件的警务工作。

“萨拉·埃弗拉德之死必须让我们团结起来，决心消除针对妇女和女孩的暴力行为，并让刑事司法系统的每一部分发挥作用，保护和捍卫她们。”约翰逊说。

13日早些时候，约翰逊还说，他和未婚妻卡丽·西蒙兹将为埃弗拉德祈福。“我将尽我所能，确保街道是安全的，确保女士和女孩们不再遭遇骚扰或伤害。”

# 缅甸多家工厂被打砸 示威中38名抗议者和1名警察死亡

【环球网报道】缅甸仰光莱达雅工业区多家中资工厂14日遭不法分子打砸，多名中方员工受伤，有员工一度被困。英国路透社15日称，事发当日，至少22名缅甸抗议者在莱达雅工业区的骚乱中死亡，另有16名抗议者和1名警察在其他地方死亡。

自当地时间3月14日下午开始至傍晚，缅甸仰光多个工业区的十多家工厂遭遇纵火和打砸，涉及企业多数为中资企业或中缅合资企业，其中以服装加工、服装辅料厂和配套设备厂为主。纵火者大多骑着摩托车，带有铁棍、斧子和汽油桶，冲进工厂

以后先是打砸和恐吓工厂值班人员，之后便开始纵火。14日，中国驻缅甸使馆发言人就在中资企业遭打砸抢烧发表谈话称，3月14日下午，缅甸仰光莱达雅工业区多家中资工厂遭不法分子打砸抢烧，多名中方人员受伤，有员工一度被困。中国驻缅甸使馆第一时间同缅甸中国企业商会和相关企业取得联系，迅速要求当地警方采取有力措施，保障中资企业及人员安全。使馆还再次向中国在缅企业和人员发出安全提示。使馆发言人还表示，这次打砸抢烧事件性质十分恶劣。中方

要求缅方采取进一步有效措施，制止一切暴力行为，依法查处相关肇事者，确保在缅中国企业和人员的生命和财产安全。我们呼吁缅甸民众合法表达诉求，不被煽动和利用，破坏中缅友好合作。缅甸国家管理委员会14日晚宣布，在仰光部分地区实施军事管制。根据缅甸国家管理委员会发布的信息，位于仰光莱达雅和瑞必达两个镇区的部分工厂当天遭纵火，消防人员赶往现场时遭到制造事端人群阻拦。为有效维护安定与法治，决定在这两个地区实施军事管制，由仰光地区军事长官负责行使行政和司法权力。缅甸去年11月举行联邦议会选举，全国民主联盟(民盟)获半数以上联邦议会席位。缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧，军方认为大选存在舞弊行为，要求选举委员会展开调查，并推迟召开新一届联邦议会会议。今年2月1日凌晨，缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及民盟部分高级官员被军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态，国家权力被移交国防军总司令敏昂莱。2月2日，缅甸国家管理委员会成立，敏昂莱任委员会主席。

### 蒙古国强沙尘暴和暴风雪 致6人遇难81人失踪

中新网北京3月15日电 乌兰巴托消息：蒙古国紧急情况总局当地时间15日通报称，该国大部分地区13日以来发生强沙尘暴和暴风雪，截至15日上午，已造成6人遇难，81人失踪，搜救工作仍在进行。

据蒙古国紧急情况总局消息，13日晚至14日中午，该国大部分省份相继出现极端恶劣天气，北部地区形成暴风雪，戈壁草原地带形成强沙尘暴。后杭爱省、戈壁阿尔泰省、中戈壁省和东戈壁省等短时风速达到每秒24至28米，14日晚间风速达到每秒30至34米，首都乌兰巴托14日遭受沙尘暴袭击。

测中心监测评估，14日傍晚，起源于蒙古国的沙尘随气流向南移动至中蒙交界中西部入境中国，内蒙古自治区巴彦淖尔、二连浩特、包头等地14日傍晚发生沙尘暴，15日凌晨，沙尘影响京津冀地区，随后还将继续向东南移动，影响河南、山东等地。